



Заместник на
вх. н. 36а (3) от 30И

ПРОТОКОЛ

Днес, 19.06.2020 г., в изпълнение на Заповед № РД-09-406/19.06.2020 г. на кмета на Община Иваново, комисия в състав:

Председател:

1. Ивелина Любомирова Лозанова – юрисконсулт

Членове:

2. Десислава Белинова Стоянова – гл. специалист „НС“ и „УТ“

3. Галина Василева Шенкова – мл.експерт в дирекция „АПОФУС“

се събра в заседателната зала на третия етаж в административната сграда на Община Иваново със задача да отвори, разгледа и оцени получената оферта за обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява изх. № 05-46-94/04.06.2020 г., публикувана в профила на купувача на Община Иваново на 04.06.2020 г., с предмет: „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометиран участък от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ по реда на глава 26 от ЗОП и глава 9 от ППЗОП и да класира участника в съответствие с изискванията на възложителя в обявата за участие в обществената поръчка и приложенията към нея.

Заседанието на комисията започна в 09,00 часа с преглед на „Регистър на получените оферти“, предаден на председателя на комисията от длъжностното лице от Центъра за гражданска регистрация, административно обслужване и информация на гражданите на община Иваново.

На заседанието на комисията не присъстват представители на участника и на средствата за масово осведомяване, поради неявяването им в определения час за отваряне на постъпилите оферти за участие.

При прегледа на „Регистър на получените оферти“ комисията установи, че е получена една оферта за участие в обществената поръчка с предмет „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометиран участък от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ от „Про Консулт ЛД“ ООД с вх. № 53-3979-7/15.06.2020 г., подадена в 12:31 часа.

В изпълнение на чл.97, ал.2, вр. с чл.51, ал.8 от ППЗОП членовете на комисията попълниха и подписаха декларации по чл.103, ал.2 от ЗОП.

След това комисията пристъпи към отваряне на офертата на участника „Про Консулт ЛД“ ООД и обявяване на ценовото му предложение.

Комисията констатира, че офертата на участника „Про Консулт ЛД“ ООД е представена в запечатана, непрозрачна и надписана съгласно изискванията на възложителя опаковка.

Комисията отвори опаковката с оферта с вх. 53-3979-7/15.06.2020г., която съдържаше PVC папка с документи на участника. Комисията обяви ценовото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за изпълнение на обществената поръчка.

Участникът „Про Консулт ЛД“ ООД предлага цена за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометиран участък от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ в размер на 25 650 лв. (двадесет и пет хиляди шестстотин и петдесет лева) без ДДС.

Членовете на комисията подписаха техническото предложение на участника.

След извършване на горните действия приключи публичната част от заседанието на комисията, която продължи работата си в закрито заседание по разглеждане и оценка на офертата на участника за съответствието ѝ с предварително обявените условия, поставени от възложителя в обявата за обществената поръчка.

Комисията пристъпи към проверка на документите на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за съответствието им с общите изисквания, изискванията за лично състояние и с критериите за подбор, поставени от възложителя в обявата за обществената поръчка и установи следното:

Участникът „Про Консулт ЛД“ ООД е представил в офертата си за изпълнение на поръчката всички изискуеми документи съгласно изискванията на възложителя, посочени в обявата. С представените документи участникът доказва съответствието си с общите изисквания, изискванията за лично състояние и с критериите за подбор, поставени от възложителя.

Комисията пристъпи към разглеждане на техническото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за изпълнение на обществената поръчка за съответствието му с изискванията на възложителя и установи:

Техническото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ е изготвено в съответствие с образеца, предоставен към обявата за участие. В него участникът е приел да изпълни качествено услугата по поръчката съобразно техническата спецификация и условията в обявата за възлагане на обществена поръчка, в съответствие с действащото законодателство, както и съгласно условията на приложения проектодоговор.

В техническото си предложение за изпълнение на обществената поръчка участникът „Про Консулт ЛД“ ООД е предложил срок за изпълнение, считано от датата на подписване на договора за строителен надзор до изпълнение на всички строителни дейности на обекта по обществената поръчка и издаване на разрешение за ползване на всички етапи на обект „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“. Срокът на валидност на офертата на участника е 60 календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите.

Членовете на комисията констатираха, че участникът е представил към техническото си предложение списък на експертите си за изпълнение на дейностите по поръчката с приложени доказателства за образование и професионална компетентност на екипа от експерти, както и “Организация за качествено изпълнение на поръчката”, съдържаща график за изпълнение на възложените работи.

Комисията приема единодушно, че техническото предложение за изпълнение на обществена поръчка с предмет „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ на участника „Про Консулт ЛД“ ООД отговаря на предварително заложените условия от Възложителя.

С оглед на това, че техническото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за изпълнение на обществената поръчка съответства на предварително обявените условия на възложителя, комисията го допуска до оценка, съгласно определената методика за оценка.

Оценката на офертите се извършва на база предварително обявената методика за оценка в обявата на възложителя по критерия оптимално съотношение качество/цена. Класирането се извършва на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка” (КО).

Формулата, по която се изчислява „Комплексната оценка” за всеки участник, е:

$$КО = ТО + ЦП$$

Съгласно методиката за оценка на офертите се оценяват следните показатели:

Показател (наименование)	Максимално възможен брой точки
Техническа оценка – ТО	60
Ценово предложение – ЦП	40

Показател ТО е оценка на техническото предложение. Той се състои от следните подпоказатели:

T_1 - Организация за качествено изпълнение на поръчката с максимална оценка 30 точки.

T_2 – Професионална компетентност на персонала за изпълнение на дейностите с максимална оценка 30 точки.

$$ТО = T_1 + T_2.$$

Показател ЦП е оценка на ценовото предложение и се изчислява се по следната формула:

$$ЦП = Ц_{\min} / Ц_{\text{уч}} \times 40,$$

където:

C_{\min} - представлява най-ниската предложена цена;

$C_{\text{уч}}$ - представлява предложената цена на услугата от съответния участник.

Комисията реши, че ще продължи работата си по оценка на техническото предложение на „Про Консулт ЛД“ ООД в закрито заседание на 25.06.2020 г. в 13.00 часа.

На 25.06.2020 г. в 13.00 часа комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на „Про Консулт ЛД“ ООД съгласно предварително обявената методика за оценка, както следва:

Комисията пристъпи към оценка по подпоказателя Организация за качествено изпълнение на поръчката (T_1).

Комисията оценява Предложението за Организация за качествено изпълнение на поръчката (T_1) на участника за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ с 30 точки, тъй като осигурява изпълнението на изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация на поръчката. В него участникът е посочил описание на всички дейности на консултанта, осъществяващ строителен надзор и задълженията му съгласно изискванията на възложителя.

Представил е график за изпълнение на възложените работи с посочени етапи и срокове на изпълнение на отделните дейности. В съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в техническата спецификация на поръчката, участникът е предложил организация и управление на работата на експертния екип, посочвайки как се

разпределят дейностите и отговорностите между тях, методите за осъществяване на комуникацията с възложителя, координацията и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качествено и срочно изпълнение на възложената услуга. Участникът е описал начина за гарантиране на високо качество при изпълнение на дейностите по поръчката. Представена е организация на персонала, в която са посочени отговорностите на отделните експерти при изпълнението на поръчката на ниво отделна задача. Предложението за Организация за качествено изпълнение на поръчката на участника „Про Консулт ЛД“ ООД надгражда минималните изисквания на възложителя в техническата спецификация, тъй като в него за всяка отделна дейност са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерт/и. Освен изискуемите от възложителя експерти по отделните части на техническия проект, е предложено и включването на допълнителни такива при необходимост, което още в по-голяма степен да гарантира качествено изпълнение на поръчката.

Подробно са разгледани отговорностите и задълженията на всеки от екипа, както и комуникацията с възложителя и начина на провеждане на срещи по изпълнението. Предложени са и мерки за вътрешен контрол и организация на работата на екипа от експерти, с които да се гарантира качествено изпълнение на поръчката. В тях са включени мерки и отговорности на определените експерти за контрол и наблюдение върху извършваните строителни работи, строителните материали и изделия по отношение на съответствието им с техническите изисквания на проекта и качество, ритмичността на тяхното доставяне, начин на съхранение, начин на влагане и изпитания и др. Предложени са организационни методи и решения, касаещи изпълнението на дейностите по строителен надзор.

Комисията пристъпи към оценка на техническото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за изпълнение на обществената поръчка по подпоказателя Професионална компетентност на персонала за изпълнение на дейностите (T₂).

№	Вид експерт/специалист съгласно изискванията на възложителя	Брой точки
1.	Ръководител екип	5
2.	Експерт по част „Пътна и ВОБД“	5
3.	Експерт по част „Геодезия“	5
4.	Експерт по част „Пожарна безопасност“	5
5.	Специалист „Координатор по безопасност и здраве“	5
6.	Специалист „Контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за съответствие на влаганите в строежите строителни продукти“	5

Комисията оценява участникът „Про Консулт ЛД“ ООД по подпоказател T₂ на поръчката с 30 точки.

Комисията оценява участникът „Про Консулт ЛД“ ООД по показателя Техническа оценка - ТО на поръчката с 60 точки.

Комисията реши, че ще продължи работата си по разглеждане на ценовото предложение на „Про Консулт ЛД“ ООД в закрито заседание на 01.07.2020 г. в 13.00 часа.

На 01.07.2020 г. в 13.00 часа комисията пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД по поръчката за съответствието му с изискванията на възложителя и установи:

Ценовото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ е изготвено в съответствие с образеца, предоставен към обявата за участие и не надвишава предварително определената прогнозна стойност на възложителя за обществената поръчка.

Комисията приема, че предложената от участника цена за изпълнение на обществената поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ съответства на предварително заложените условия на възложителя.

С оглед на това, че ценовото предложение на участника „Про Консулт ЛД“ ООД за изпълнение на обществената поръчка съответства на предварително обявените условия на възложителя, комисията го допуска до оценка, съгласно определената методика за оценка.

Комисията пристъпи към оценка на ценовото предложение на „Про Консулт ЛД“ ООД съгласно предварително обявената методика за оценка по следната формула: ЦП = Цмин/Цуч. x 40

$$\text{ЦП} = \frac{25650}{25650} \times 40 = 40 \text{ точки}$$

Участникът „Про Консулт ЛД“ ООД по показател ЦП за изпълнение на настоящата обществена поръчка получава 40 точки.

Въз основа на определените оценки по отделните показатели и след прилагане на формулата за комплексната оценка (КО), комисията определи следната комплексна оценка на офертата на участника „Про Консулт ЛД“ ООД:

$$\text{КО} = \text{ТО} + \text{ЦП} = 60 + 40 = 100 \text{ точки.}$$

С оглед гореизложеното и след цялостното разглеждане на офертата комисията въз основа на резултатите от оценяването на техническото и ценовото предложение и съответствието с изискванията за лично състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя, единодушно извърши следното класиране по поръчката:

На първо място за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ комисията класира единодушно участникът „Про Консулт ЛД“ ООД с комплексна оценка 100 точки.

Въз основа на извършеното класиране комисията предлага на Възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Упражняване на строителен надзор на обект: „Реконструкция на компрометирани участъци от водопроводната мрежа в с.Сваленик, община Иваново, област Русе – етап 1“ с класираният на първо място участник „Про Консулт ЛД“ ООД.

Комисията приключи заседанието си в 14,00 часа.

Комисията състави настоящия протокол на основание чл.192, ал.4 от ЗОП на 01.07.2020 г.

Председател:

1. Ивелина Лозанова

Членове:

2. Десислава Стоянова ...

3. Галина Шенкова

ЗА Лично №

всм.чл. 36а (3) от ЗОП

Настоящият протокол е представен на възложителя за утвърждаване на 02.07.2020 г.
Приел протокола и документацията към него на ...03.07.....2020 г.

ГЕОРГИ М.
Кмет на Оби

ЗА Лично №

всм.чл. 36а (3) от ЗОП